&/ SHURJOINT® cso5 L1
TR C305 WIMEREEE (CTS B HKA)

75 1 AR C305 [IPEEE = HHE ] i 2"~6" CTS Sl A, Al
PHRR G, TEEHBRIEHRINE, IRHRIAE AR BEVE R - Hi% B TR TEAE, TRkt
@il PUEERORITERE S, FUSE C305 fRfb . 5. #9%, HmH
R 52, MR R EE R & enER,, 5% C305 f# ] EPDM
GapSeal B\, FLISERBEE RIMAOMIER, LOBS R BE AL EERg A 1]
A, REE R, R, LEREJ T 300 psi (20 bar)

SRS R
1) ASTMB-88TypeK, TypeL X TypeM Seamless copperwater tube (44
E)o

2) ASTMB306 Copper Drainage Tube (DWV) $il# 7k %,
3) BSEN1057 $i%,

B3 C305 B IEREHGH IR, SURKAE [RImAESIE) HOR

&
R&o

VB 0GR R LU v, S S L i

PR (EIEAE,
CAUTIO

YEAR
LIMITED
WARRANTY
P [ ARk P 2
FHSREF A E
www.shurjoint.com

TYPE K, L, M (ASTM B-88) & TYPE DWV (ASTM B306)
HigE C305 MIfEREEE

Ehin
KT I=FN SN R
e YERET] T B ik I
RF EAME (CWP)* (CWP) ¥ A B C RF L
B E) PSI Lbs ] By E30) E30) S Bl
I L Bar kN NHE I I LB BT
2 2.125 300 1060 0.06 317 463 1.89 %X 2% 1.8
50 54.0 20 4.58 1.5 81 118 48 0.8
2% 2.625 300 1620 0.06 3.66 5.28 1.89 %X 2% 2.0
65 66.7 20 6.98 1.5 93 134 48 0.9
3 3.125 300 2290 0.06 421 6.06 1.89 %3 2.8
80 79.4 20 9.90 1.5 107 154 48 1.3
4 4.125 300 4000 0.06 5.20 7.28 1.89 %3 35
100 104.8 20 17.24 15 132 185 48 1.6
5 5125 300 6180 0.06 6.26 8.66 1.89 % x 3% 46
125 130.2 20 26.61 1.5 159 220 48 2.2
6 6.125 300 8830 0.06 7.24 9.76 1.89 %X 3V 5.5
150 155.6 20 38.01 1.5 184 248 48 2.5

TR TR TR Type K 1.
P AR B, TS TEE, AT AT E06

i

B ARIRIE BT, 5796 E 5 745 A1EE Wiring Regulations #Hi,

L-11-1/3 Rev.L 20160311


http://www.shurjoint.com/

5ISHURJOINT* B L1

BS EN 1057
HI%R C305 Wfh:EEER
j SRR ~F B
AR R T EIME M A B Cc Rt bk
N N N N N N N A ST
50 54.0 15 81 118 48 M10 x 55 0.8
65 66.7 15 93 134 48 M10 x 55 0.9
80 76.1 15 104 141 48 M10 x 55 1.3
100 108.0 3.2 138 192 48 M12 x 75 1.6
125 133.0 3.2 165 231 48 M16 x 90 2.2
150 159.0 3.2 190 253 48 M16 x 90 2.5
AUSE C305 MK
o FHE - BRBE
BRI A ASTM A536, Gr. 65-45-12 5 ASTM A395, e, - S “E-pw” EPDM (AR © —f4sk) i 7
Gr. 65-45-15, HiX#HTiRE 65,000 psi (448 MPa), 1L/ +86°F (+30°C) 13457k K +180°F (+82°C) A /K AUEK
/K& &, EPDM £54 NSF/ANSI 61 J NSF/ANSI
« REBE : 372303,
st (HeE) .
o BEhh JR HRE

FEENR IR AOSE sl (R AEAR 7 & ASTM A449-83a (g
A183 Gr. 2), HIEbiBEsfE 110,000 psi (758 MPa), 75
VRIS, FEHEPEIREE, A ASTM A563,

L-11-2/3 Rev.L 20160311



SHURJOI

NT®

G 2 IR

—— A

i

i

C
Type K, L, M (ASTM B-88) & Type DWV (ASTM B306)
1 2 3 4 5 6 7 8
. o REEE TR TS TR T —
o T A B c d ST (LR
+0.79 / £0.03 +0.79 / £0.03 +0/-0.51 / +0/-0.02 (%:3%) ¢
T T ey T T T T T
IE IE N 4 IE N 4 N 4 N INE
2 2.125 0.610 0.300 2.029 0.048 0.064 2.220
50 54.0 15.5 7.6 51.5 1.2 1.6 56.4
2% 2.625 0.610 0.300 2.525 0.050 0.065 2.720
65 66.7 15.5 7.6 64.1 1.3 1.7 69.1
3 3.125 0.610 0.300 3.025 0.050 3.220
80 79.4 15.5 7.6 76.8 1.3 DWV 81.8
4 4,125 0.610 0.300 4.019 0.053 4.220
100 104.8 15.5 7.6 102.1 1.4 DWV 107.2
5 5.125 0.610 0.300 4,999 0.053 5.220
125 130.2 15.5 7.6 127.0 1.4 DWV 132.6
6 6.125 0.610 0.300 5.999 0.063 6.220
150 155.6 15.5 7.6 152.3 1.6 DWV 158.0
BS EN 1057
1 2 3 4 5 6 8
. oy BT T TS TR —
R~ Bl Bk A B ¢ d o'
+0.8 +0.8/-0 +0/-0.5 (%:35)
N N N N N N N N
50 53.99 54.07 15.87 7.6 51.53 1.25 56.39
65 66.60 66.75 15.87 7.6 64.14 1.27 69.09
80 76.15 76.30 15.87 7.6 73.53 1.35 78.61
100 108.00 108.25 15.87 7.6 104.93 1.60 110.54
125 133.25 133.50 15.87 7.6 129.67 1.85 135.79
150 159.25 159.50 15.87 7.6 155.68 1.85 161.80
BRI 1) : SRR
BT (IRC2) « & AT EGTEIREE KASE « 2°~3" LLF%0.03", 4"~6" %0.045", 8" L 1%0.06", #
WS B T (WIAE3) - S B G T TR, B, (ol Hfh T A B SRR AR, T8
HIFRLRE (BIREA) © TR e PSS T A T 2 i OB
VEREECAS (I5) - BAK TC) RT2 THfE, HE(EGE SMA & MR 3L,
THIVERE (HIAZ 6) : JL Td) (IE0E2E, MR RS [C) e, &

/N I (WAL 7) « B/ N ATVRTEE ISR S,
WA F A (AL 8) 8 A TT RERI I T WA IR,  RAIRASMIE (EERE R PR YRS A,

i FAZE 50 -

RYNELURIEA Type K-ASTM B-88 Sl % s, HEHKMIE MR K TIRREES], FMERHAS A,

L-11-3/3 Rev.L 20160311

B S [EREN SRR B R AT SR AL 2 BT,
10 ZERE T AR BUK S IR B R M. FEMIP 2R at SR 35 T .
FB AR Wa s B ke S BB AORERI, RS T iR,

EHRAFFEARIRR K TIERE S (CWP /KR S]) #1510,
FLGZ IR - D— R e, ] AR T E R KBE T 1% {5(AWWA C606 5.2.3) -

R O SE IR B K

BATIEBET( CWP KBS - Lol B S & IR — & 1%, 144 ASTM F1476 F1 AWWA C606 #1 & il 300 i K4 /K EE 7 (CWP),




